
 

 
(HAVANA-VARADERO) 

 

14 dana – 12 noći, polazak:  12.01.2008. - 25.01.2008.   
 

cenovnik br. 1. od 01.11.2007. 
KUBA, trenutno najpopularnija svetska destinacija za sve turiste istančanog ukusa, je ostrvska država Srednje Amerike. Nalazi se u 

Karipskom moru na oko 140 km. od Meksičkog zaliva, odnosno 180 km. od Floride (USA). Kuba ima suptropsku klimu i sa oko 330 sunčanih dana u 
godini, čini idealno mesto za letovanje tokom cele godine. 

VARADERO, najekskluzivnije letovalište na Kubi, nalazi se na severnoj strani arhipelaga i udaljeno je od glavnog grada Havane oko 160 km. 
Predivna plaža u dužini od 28 km. sa neodoljivim belim peskom i izuzetnom mikro klimom (temperatura oko 27 stepeni C.), ne može Vas ostaviti 
ravnodušnim. Veliki broj luksuznih hotela sa preko 100 diskoteka, barova i noćnih klubova, neprestano Vas zovu svojim živim ritmom karakteristične 
kubanske muzike. 
 

1. DAN. 12.01.2008.  BEOGRAD - PARIZ - HAVANA. Sastanak  na aerodromu Beograd  kod šaltera Argus Tours-a. Poletanje aviona  za 
Pariz  Po sletanju aviona u Pariz nastavak putovanja za Havanu. Po sletanju na aerodrome u Havni transfer do hotela. Smeštaj.  
NOĆENJE..  
2. DAN 13.01.2008.  HAVANA. DORUČAK.  Razgledanje istorijskog dela grada koji je pod zaštitom UNESCO-a u pratnji stručnog vodiča: 
tvrdjava Moro, ulica Oficios, pozorište Garsia Lorca, Predsednička palata, katedrala Bode Gitas Del Medio, palata kubanske 
umetnosti, Trg revolucije, kvart Vedado...Odlazak u moderni deo grada.  Slobodno posle podne. Fakultativan večernji odlazak u poznati 
svetski noćni klub Tropicana sa večerom i atraktivnim programom. NOĆENJE. 
3. DAN 14.01.2008.  HAVANA.  DORUČAK.   Fakultativna poseta muzeju Ernesta Hemingveja , kući u kojoj je čuveni pisac živeo za 
vreme svog boravka na Kubi , obilazak Hemingvejeve marine, poseta Floriditi - restoranu u kome je provodio vreme uz čuveni daikiri, 
poseta Cojimar Fisherman Village-u , autentičnom ribarskom selu koje se nalazi na 15 km od Havane. Ručak u lokalnom restoranu La 
Terasa u kome je Hemingvej našao motive za čuveni roman Starac i more  . Slobodno vreme. Povratak u hotel... NOĆENJE. 
4. DAN 15.01.2008.  HAVANA - VARADERO. DORUČAK. Transfer autobusom do najpoznatijeg letovališta Varadero. Smeštaj u hotel. 
Usluga na bazi “All inclusive”. Slobodno po podne. NOĆENJE 
5. – 12. DAN 16.01.-23.01.  VARADERO. Boravak na bazi sve uključeno. Mogućnost brojnih fakultativnih izleta: krstarenje i kupanje sa 
delfinima, ostrvo Guama, zaliv svinja, plovidba na pučinu Atlantika u  lov na sabljarke, poseta Santa Klari…. NOĆENJE 
13. DAN 24.01.2008.  VARADERO – HAVANA - PARIZ.  DORUČAK.  Slobodno vreme do polaska na aerodrom u Havani. Prijava za let za 
Pariz.   Noćni let. Obroci u avionu.   
14. DAN 25.01.2008.  PARIZ - BEOGRAD. Po sletanju na pariski aerodrom nastavak putovanja za Beograd. Sletanje na beogradski 
aerodrom oko 19.45 časova.  
 

CENA PAKET ARANŽMANA:    1730 €     (doplata za 1/1 sobu    210 €) 
 

USLOVI PLAĆANJA: Plaćanje je isključivo u dinarskoj protivvrednosti po prodajnom kursu poslovne banke BANKE INTESA  za efektivu, na dan uplate. 
 

NAČIN PLAĆANJA: 500 € prilikom rezervacije - gotovinski, platnim karticama. Preostali iznos do pune cene aranžmana - gotovinski, platnim karticama, 
najkasnije 10 dana pre polaska na put, ili  kompletan iznos-gotovinski, kreditnim karticama ili kreditima kod poslovnih banaka,  a na osnovu profakture koja 
mora biti realizovana u roku od 7 dana od dana izdavanja, a najkasnije 20 dana pre početka aranžmana. 
U slučaju promene kursa dinara ili cene prevoza, neuplaćeni i nerealizovani deo cene aranžmana podleže promeni. 
 

NAPOMENA: Organizator putovanja dozvoljava mogućnost izmene u programu putovanja (redosled pojedinih sadržaja u programu)  u zavisnosti od 
objektivih okolnosti. Usluga «sve uključeno» podrazumeva uključene obroke i pića domaće proizvodnje. Programom predviñene usluge  se pružaju od 
trenutka ulaska putnika u hotel, do trenutka napuštanja hotela, a prema hotelskim pravilima. Vreme rada klima ureñaja, razlikuje se u zavisnosti od  hotela 
i ne podrazumeva 24 sata neprekidnog trajanja. Pomoćni ležaj u gotovo svim hotelima su sklopivog tipa drvene ili metalne konstrukcije. Cena hotela 
pretežno zavisi od kvaliteta i lokacije. Postoji mogućnost da  neki od sadržaja hotela trenutno nije u funkciji usled objektivnih okolnosti, za šta organizator 
ne snosi odgovornost. Strogo je zabranjeno unošenje hrane i pića u hotelski objekat. 
 

ARANŽMAN OBUHVATA: avio prevoz na relaciji Beograd – Pariz – Havana – Pariz - Beograd, sve bus transfere  na navedenim relacijima (aerodrom-
hotel Havana-Varadero-aerodrom Havana) u programu, smeštaj na bazi 3 noćenja sa doručkom u dvokrevetnim ili dvokrevetnim sobama sa pomoćnim 
ležajem u hotelu sa 4* u Havani,  9 noći u dvokrevetnim ili dvokrevetnim sobama sa pomoćnim ležajem u hotelu sa 4 * u Varaderu na bazi sve uključeno 
po hotelskim pravilima, usluge lokalnog vodiča i troškove organizacije putovanja. 
 

ARANŽMAN NE OBUHVATA: Sve aerodromske takse (254 €) - plaćaju se u dinarskoj protivvrednosti-taxe su podložne promenama, i obračunavaju se  i 
plaćaju u celosti  u dinarskoj protivvrednosti po prodajnom kursu poslovne  banke, prilikom rezervacije aranžmana, izlaznu apt. taksu na Kubi (25 €) koja 
se plaća na aerodromu na Kubi prilikom čekiranja, fakultativne izlete (neophodan minimum), osiguranje... 
 

POPUSTI ZA DECU: Dete do 12 god. u pratnji dve punoplatežne osobe u sobi, plaća 70% ukupne cene, ima smeštaj u zajedničkom ležaju i ima mesto u 
avionu.  

Uz ovaj program vaze Opšti ulovi organizatora putovanja Agencije ARGUS TOURS, licenca br. 1 od 30.12.2005. 
 

 
 



 
 
 
OPISI HOTELA: 
 
HOTEL »RIVIERA« ****  HAVANA. Nalazi su u Maleconu, najpoznatijem šetalištu duž same obale mora, izuzetno je blizu kulturno istorijskom delu 
Havane. Hotel u svom sastavu nudi dvokrevetne sobe koje sadrže kupatilo, SAT/TV, telefon, mini bar, fen i sef. Pored toga u hotelskom sasatavu je glavni 
restoran u kome se servira doručak, bar, agencija i bazen. Usluga: noćenje sa doručkom. 
 www.habanarivierahotel.cu 
 
HOTEL »INTERNATIONAL« ****  VARADERO.  Hotel se nalazi na samoj plaži Varadera. Hotel raspolaže pre svega izuzetno lepo opremljenim 
dvokrevetnim sobama u kojima se nalazi kupatilo, klima uredjaji, sef, SAT/TV, mini bar, balkon ili terasa.. Hotel takodje sadrži bazen, restoran, bar, 
zdravstvena stanica, teniski teren.  Usluga: ALL INCLUSIVE (sve uključeno). 
www.gran-caribe.com           
 
KORISNE  INFORMACIJE: 

 

� Mobilni telefoni naše GSM mreže ne funkcionišu dobro na Kubi. Svaki hotel Vam nudi mogućnost iznajmljivanja  telefona sa brojem, uz kupovinu 
kredita. Preporuka je da se telefonira sa fiksnog telefona iz pošte, a ne iz hotela (mnogo je jeftinije). 

              Pozivni broj za Srbiju je 00 381 pozivni broj grada bez nule... traženi broj.  
              Pozivni broj za Kubu je 9953... 

 

� Gradjanima Srbije nije potrebna viza za ulazak na Kubu. Gradjani drugih država moraju se sami raspitati da li im je neophodna viza za ulazak na 
Kubu. 

 

� Putnici nisu zdravstveno osigurani prilikom boravka na Kubi. Svaki putnik se može samostalno raspitati da li je to moguće preko poznatih naših 
osiguravajućih kuća (Dunav, Delta, Zepter...). Svaki hotel ima zdravstvenu stanicu za hitne slučajeve. 

 

� Voda je bakteriološki ispravna, mada se preporučuje da se konzumira flaširana voda za piće. U hotelima je voda besplatna, kao i sva druga 
domaća pića, ako je usluga »ALL INCLUSIVE«  

 

� Kubanska kuhinja je uglavnom kontinentalna sa jakim uticajem mora i morskih plodova. Neka od jela mogu biti jače začinjena ljutim, kao što su 
čili ili crni luk. Omiljena jela su razne vrste omleta, pileća supa, supa od crnog pasulja, pečena svinjetina, pržena piletina sa pirinčem, prženo i 
pečeno povrće. Sve vrste tropskog voća kao što su mango, papaja, banane...sa sladoledom  u kombinaciji sa kolačima, upotpunjavaju ugodjaj. 

 

� Svi barovi i restorani su izuzetno dobro snabdeveni. Kubanska kafa je jako aromatična, ali prilično slaba za naš ukus. Kubansko pivo je vrlo 
ukusno, ali takodje slabo. Kubanski rum je odličan i veoma zastupljen u nadaleko poznatim koktelima. kao što su »Cuba Libre«, »Rum Colins«, 
»Mohito«, »Saoko« i drugi. 

 

� Noćni život je koncentrisan na Havanu. U Varaderu pored hotela, restorana ima i nekoliko zasebnih privatnih klubova. Skoro u svakom restoranu 
postoji živa muzika tipična za ove krajeve. Preporučujemo samo KOLEKTIVNE posete manjim klubovima. 

 

� Ono što je sasvim sigurno najatraktivnije na Kubi, jesu čuvene Kubanske tompus cigare (COHIBA, MONTECHRISTO i ROMEO I JULIJA). Pored 
toga, za nas je svakako aktuelan i kubanski rum, kafa, ručni radovi i različiti suveniri radjeni od kvalitetnog drveta. Svi hoteli imaju prodavnice sa 
navedenim proizvodima. Radno vreme prodavnica je PON-SUB 09.00-18.00 i nedeljom 09.00-12.00 časova. 

 

� Razlika u vremenu: minus 6 sati u odnosu na vreme u Srbiji. 
 

� Struja: 220 volti. 
 

� Na Kubi je isključivo sredstvo plaćanja za strance konvertibilni pezos koji je uveden prošle godine. Sve valute se menjaju u menjačnicama, 
bankama i hotelima, a kursevi se mogu naći na sajtu www.bancopopulardeahorro.com. Za menjanje američkih dolara naplaćuje se provizija od 
10% koja se ne naplaćuje za ostale valute, pa je bolje na Kubu nositi EUR ili druge evropske valute. 
Kao i do sada, primaju se kreditne kartice koje nisu vezane za američke banke i moguće je podizanje konvertibilnih pezosa u bankomatima, 
takodje bez provizije. Jedini izuzetak su zatvoreni turistički kompleksi kao što je VARADERO gde je moguće gotovinsko plaćanje i u EUR-ima 
(ali ne i drugim valutama). Zamena valuta u konvertibilni pezos vrši se u bankama, ovlašćenim menjačnicama (lokalni naziv je CADECA- za 1 

EUR = 1.08881 CUC) , na medjunarodnim aerodromima, u pojedinim ovlašćenim prodavnicama za strance i u hotelima (samo za goste hotela). Sva 
ovlašćena mesta imaju istaknutu licencu za menjačke poslove od Centralne banke Kube i novac treba menjati ISKLJUČIVO na takvim mestima. 
Konvertibilni pezosi koje putnici ne potroše mogu se zameniti u bilo koju valutu, uključujući američke dolare, u hotelima (samo za goste hotela) i 
na aerodromima prilikom izlaska iz zemlje. 

 
Sa Kube se može izneti samo jedna licencirana kutija kubanskih cigara (max 23 kom.) i jedna flaša pića. Carina pri izlasku sa Kube je veoma 
stroga. 

 
Promena datuma putovanja, kao i promena hotela, računa se kao otkaz putovanja. Za obaveštenje o tačnom vremenu poletanja aviona iz Beograda, obavezno kontaktirati agenciju 

dva dana pred put! Aranžman je rañen na bazi minimum 20 putnika. U slučaju manjeg broja putnika agencija zadržava pravo realizacije aranžmana uz koreciju cene. Krajnji rok za 
obaveštavanje, o otkazu aranžmana  ili eventualnoj promeni  je najkasnije 5 dana pre datuma polaska. 

 
Uz ovaj program vaze Opšti ulovi organizatora putovanja Agencije ARGUS TOURS, licenca br. 1 od 30.12.2005. 

 

 


